

CORRIGENDUM

Please refer Minutes of 30th Meeting of SEIAA held on 30/05/2022, Agenda item No.1, Sl.2 at page 2.

Please read the name of project as "Construction of a Bridge over the Brahmaputra River Connecting Palashbari to Sualkuchi in Kamrup, Assam" instead of "Construction of a Bridge over the Brahmaputra River Connecting Palasbari to Sualkuchi on the Western Edge of Guwahati, Assam".

All other details remain unchanged.

Chairman SEIAA, Assam Bamunimaidam, Ghy-21.